A.P. LOCK

| SAPL-C2 =X

— A.P.LOCK : SAPL-C YU—X fms

Relis2
—/

HE (W)

AiE (51ER)

SAPL-CYU—XDEERUHME

FiE (R N&) R b
REWUE RELE
SAPL-C 2F=)b - SCM435 REBLER
SAPL-CK 2F=)b REBB_ v IXYF SCM435 BBB_vTIXYF
SAPL-CS SUS304 - SUSXM7 -
e

R RISV THKEE | MlEA TRV T ERLE
=R (d) £ (D) DEREDNE L. HMOBEESOTNED/NT(CHEERE
(Bo2&BIVIT METYA VDAP. Lock)

= EVN\TICES

= RERHY\ THREICET Dfcth, G (C/ \THEIHEL
" FRARERICRUCRATVVAME (BERE) XFEER_v )L X v+ (REFL) REZEROEE

Ffa IR

fEREIL b

ENTTE

/ SAPL-CK - 8 - 15

-4 /o i

|
T3

180 SUNG-IL MACHINERY



A.P. LOCK

SAPL-C & 1J—Z |
SAPL-C YU—X : SAPL-C
4 g ik“
=1

AR U iEEE

SAPL-C-5X12

SAPL-C-6X12

SAPL-C-8X15

SAPL-C-10X18

SAPL-C-11X18

SAPL-C-12X20

SAPL-C-14X22

SAPL-C-15X23

SAPL-C-16X24

SAPL-C-17X25

SAPL-C-18 X26

SAPL-C-19X27

SAPL-C-20X28

SAPL-C-22X32

SAPL-C-24 X34

SAPL-C-25X34

SAPL-C-28X39

SAPL-C-30X41

it (mm) BATR | RASA EE (Mpa) FEERIL b

MLY | ZZZ b =
T T o

(N'm (kN)
10 19 22 23 15,5 9 345 M3x8 4 17 36
10 19 22 23 15.5 11 3.45 156 99 M3x8 4 17 34
12 23 27 28 19.5 25 6.09 174 116 M4x10 4 4 61
12 23 27 315 225 44 8.71 193 134 M4x10 5 4 78
12 23 27 315 225 48 8.71 176 134 M4x10 5 4 75
12 23 27 335 24.5 53 8.71 161 121 M4x10 5 4 86
12 23 27 355 26.5 61 8.71 138 110 M4x10 5 4 94
14 27 32 385 285 115 153 178 150 M5x12 4 8 135
14 27 32 395 29.5 123 15.3 167 144 M5x12 4 8 140
14 27 32 40.5 30.5 131 153 158 138 M5x12 4 8 146
14 30 36 46 33 210 232 195 198 M6x14 4 14 221
14 30 36 47 34 221 232 185 191 M6x14 4 14 228
14 30 36 48 35 233 232 176 184 M6x14 4 14 235
16 32 38 52 39 256 232 146 141 M6x14 4 14 287
16 32 38 54 41 279 232 134 133 M6x14 4 14 302
16 32 38 54 41 291 232 128 133 M6x 14 4 14 293
20 36 42 59 46 488 348 146 139 M6x 14 6 14 378
20 36 42 61 48 523 34.8 136 132 M6x 14 6 14 396

*Pt BFERASADN) FEFEMNLIHODRKOMEZTRL. Tc (RAFENLY) BEFASA MIENODKOMEZRLET. ASAMEMLIH
GHICRTENDIBEE. BFRMRANBROBSRFHERZSECLTTE L,
s REOUREZERET DI, 8/ \T FFERE AENROFE P ENEFOEY ETECEREL TS,

181



A.P. LOCK

| SAPL-C2 =X

SAPL-C YU—X: SAPL-CK

L1

I jﬁ

9D

D1
P.C.D.
|
|
|
|
@d

RIS R U ItEaE
it (mm) BATR | RASA HEE (Mpa FER L
LY | Z5Z =
[ L T o o e

(N-m (kN)
SAPL-CK-5X 12 10 19 22 23 15.5 9 34 M3x8 4 17 36
SAPL-CK-6X 12 10 19 22 23 15.5 11 34 156 99 M3x8 4 17 34
SAPL-CK-8X15 12 23 27 28 19.5 25 6 174 116 M4x10 4 4 61
SAPL-CK-10X18 12 23 27 315 22.5 44 8.7 193 134 | M4x10 5 4 78
SAPL-CK-11X18 12 23 27 315 225 48 8.7 176 134 M4x10 5 4 5
SAPL-CK-12X20 12 23 27 335 24.5 53 8.7 161 121 M4x10 5 4 86
SAPL-CK-14X22 12 23 27 355 26.5 61 87 138 110 M4x10 5 4 94
SAPL-CK-15X23 14 27 32 385 285 115 153 178 150 M5x12 4 8 135
SAPL-CK-16 X 24 14 27 32 395 29.5 123 15.3 167 144 M5x12 4 8 140
SAPL-CK-17X25 14 27 32 40.5 30.5 131 153 158 138 M5x12 4 8 146
SAPL-CK-18X26 14 30 36 46 33 210 232 195 198 M6x 14 4 14 221
SAPL-CK-19X27 14 30 36 47 34 221 232 185 191 M6x 14 4 14 228
SAPL-CK-20X28 14 30 36 48 35 233 232 176 184 M6x 14 4 14 235
SAPL-CK-22X32 16 32 38 52 39 256 232 146 141 M6x 14 4 14 287
SAPL-CK-24 X 34 16 32 38 54 41 279 232 134 133 M6x 14 4 14 302
SAPL-CK-25X 34 16 32 38 54 41 291 232 128 133 M6x 14 4 14 293
SAPL-CK-28X39 20 36 42 59 46 488 34.8 146 139 M6x 14 6 14 378
SAPL-CK-30X41 20 36 42 61 48 523 34.8 136 132 M6x 14 6 14 396

* Pt BFERASADN) [FEFEMNLIHODRKOHEZTRL. Tc (RAFEMLY) BEFASA MIENODKOMEZRLET .
ASABENVIHEEGHICRTESNDEEF. HFRFRABTHEOESAFEFERNZSEICLTTEL,
c BREOUHREZERET DI, 8\T FEREH FENROFE L ENEOEY ETLCHRELTTEL.

182 SUNG-IL MACHINERY



A.P. LOCK

SAPL-C & 1J—Z |
SAPL-C YU—X: SAPL-CS
4 ik“
=1

BB U ERE
it (mm) BATR | RASA &E (Mpa FER L
ML |25 R =
T T T o

(N'm (kN)
SAPL-CS-5X12 10 19 22 23 155 3 11 M3x8 4 11 36
SAPL-CS-6X12 10 19 22 23 155 4 11 48 30 M3x8 4 11 34
SAPL-CS-8X15 12 23 27 28 19.5 8 19 55 37 M4x10 4 2.7 61
SAPL-CS-10X 18 12 23 27 315 225 14 2.7 61 43 M4x10 5 2.7 78
SAPL-CS-11X18 12 23 27 315 225 16 2.7 56 43 M4x10 5 2.7 75
SAPL-CS-12X20 12 23 27 335 24.5 17 2.7 51 39 M4x10 5 2.7 86
SAPL-CS-14X22 12 23 27 355 26.5 20 2.7 44 35 M4x10 5 2.7 94
SAPL-CS-15X23 14 27 32 385 285 38 5 59 49 M5x12 4 5.6 135
SAPL-CS-16X24 14 27 32 395 29.5 41 5 55 47 M5x12 4 5.6 140
SAPL-CS-17X25 14 27 32 40.5 30.5 43 5 52 46 M5x12 4 5.6 146
SAPL-CS-18 X26 14 30 36 46 33 68 74 63 64 M6x 14 4 9.6 221
SAPL-CS-19X27 14 30 36 47 34 71 74 60 62 M6x 14 4 9.6 228
SAPL-CS-20X28 14 30 36 48 35 75 74 57 59 M6x 14 4 9.6 235
SAPL-CS-22X32 16 32 38 52 39 83 74 47 46 M6x 14 4 9.6 287
SAPL-CS-24 X34 16 32 38 54 41 90 74 43 43 M6x 14 4 9.6 302
SAPL-CS-25X 34 16 32 38 54 41 94 74 42 43 M6x14 4 9.6 293
SAPL-CS-28 X39 20 36 42 59 46 157 111 47 45 M6x 14 6 9.6 378
SAPL-CS-30X41 20 36 42 61 48 168 11.1 44 43 M6x 14 6 9.6 396

*Pt BFERASADN) [FEFEMNLIHODROHEZTRL. Tc (RAFEMLY) BEFASA MIENODKOHEZRLE T,
AS A REMVIHEENICRTINDIBEE. BFRRNEHEOESEEHEXZSEZICLTTEL.
s BREOUREZERETDICIE. 8\ TFMFERE AFNROFE L ENEOEY ETECEREL TS,

183





